К 90-летию профессора В.С. Клобуцкого

2 июня 2025 года состоялось заседание Круглого стола кафедры «Теория и история государства и права» Юридического института ТГТУ, посвященное 90-летию доктора исторических наук, профессора В.С.Клобуцкого, организатора PR-образования в Тамбовском регионе.

На заседание были приглашены аспиранты и выпускники разных лет, профессии: Маликова состоявшиеся Татьяна Олеговна, филологических наук, поэт, член Союза писателей РФ. драматург, соучредитель компании «Master Entertainment»; Ефремова Елена Юрьевна, генеральный директор агентства маркетинговых коммуникаций «SmartBrief»; Анатольевна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой «Коммерция и бизнес-информатика» ТГТУ.

Участником Круглого стола стал студент В.С.Клобуцкого, выпускник факультета журналистики Молдавского государственного университета Ростовцев Андрей Владиславович, главный редактор и издатель газеты «Российская земля», член Союза журналистов РФ, режиссер-документалист.

Своими воспоминаниями поделился Фролов Сергей Анатольевич, кандидат исторических наук, доцент, заведующий кафедрой «Теория и история государства и права».

Специальным гостем заседания был Стадницкий Виктор Антонович, руководитель Липецкой региональной общественной организации содействия развитию молдавской культуры «Родина», советник исполнительного директора культурно-образовательного центра Молдовы в Российской Федерации.

Заседание проходило офлайн и онлайн и приобрело международный формат благодаря участию сына Валентина Станиславовича — Игоря Валентиновича Клобуцкого, проживающего в Германии, который обратился к присутствующим с приветственным словом и выразил благодарность организаторам мероприятия и Тамбовскому государственному техническому университету.

На заседании Круглого стола присутствовали студенты всех курсов обучения, а также абитуриенты ТГТУ направления «Реклама и связи с общественностью». Подготовил и провел Круглый стол кандидат педагогических наук, доцент кафедры ТИГП Швецов Андрей Евгеньевич.

Выпускники поделились своими впечатлениями о студенческих годах и общении с Валентином Станиславовичем, оказавшем значительное влияние на их профессиональное становление. Особое внимание было уделено идее

практико-ориентированного обучения, реализовавшейся при подготовке специалистов сферы связей с общественностью.

Знаковым событием в ходе заседания стало вручение Благодарственных писем ООО «Ланта» студентам первого и четвертого курсов направления «Реклама и связи с общественностью» и кандидату педагогических наук, доценту кафедры ТИГП Швецовой Елене Вячеславовне за активную работу и сотрудничество по реализации Всероссийского профориентационного проекта «Дети – наше будущее!».

Участие студентов в социально-значимых событиях региона и страны подтверждает научно-методическую преемственность кафедры «Теория и история государства и права» в организации практико-ориентированной подготовки высококвалифицированных кадров для профессиональной области рекламы и связей с общественностью.





















